

Aloe Vera přírodní mýdlo 60g



Mýdlo má detoxikační, hydratační, chladící, antioxidační a uklidňující vlastnosti.

~~Cena základní 199,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 149,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SIDDHALEPA](#)

Ajurvédské mýdlo, které obsahuje želé z listu aloe vera a kořen kurkumy. Aloe vera a kurkuma se používá v ajurvédě již tisíce let a jejich léčivé účinky jsou prokázány. Uvnitř tohoto mýdla je skutečné želé z aloe vera smíchané s kurkumou v základní bázi kokosového a palmového oleje. **Mýdlo má detoxikační, hydratační, chladící, antioxidační a uklidňující vlastnosti.** Může se používat po opalování nebo na popraskanou kůži. Aloe má výborné hojící účinky, protože obsahuje přírodní antibiotikum. Mýdlo Aloe Vera zpevňuje a posiluje pokožku, ale nevysušuje. Doporučujeme používat na všechny typy pokožky.

Použití:

Mýdlo je vloženo do speciální krabičky z banánových listů, která se používá při odkládání mýdla po umytí. To zaručí, že vaše mýdlo déle vydrží a bude čerstvější, protože banánové listy absorbují přebytečnou vodu a tím se mýdlo udržuje stále suché a zdravotně nezávadné.

Složení:

Cocos Nucifera Oil
Aqua
Elais guineensis Oil
Sodium Palm Kernalate
Aloe barbadensis Leaf Juice
Curcuma longa Root Powder

Informace:

Tato ajurvédská mýdla jsou ručně vyráběna od začátku až do konce s velkou péčí. Proces výroby ručního mýdla je velmi odlišný od výroby běžného spotřebního mýdla. Věnujeme zvláštní péči výběru bylinných přísad, obsažených v našich mýdlech, a jejich speciální přípravě. Ajurvédské ruční mýdla jsou vytvořena pro specifické účely, jako masážní mýdlo, mýdlo na nohy, mýdlo způsobující uvolnění, osvěžující terapii nebo zahřátí svalů a celého těla, mýdlo které je vhodné při kožních problémech, mýdlo pro suchou pleť, mýdlo hojící a hydratující, mýdlo na vlasy a hlavu a peelingová mýdla.

Oblíbíte si kombinaci ajurvédských přísad, koření, olejů, esenciálních olejů, bylin a autentické aroma našich ručně vyráběných mýdel. Ajurvédské ruční mýdla od firmy Siddhalepa se řadí do kolekce kosmetických produktů nazvané Ayurveda Spa Luxury Products. Tato unikátní ajurvédská kolekce ze Srí Lanky je navržena tak, aby vyhověla náročnému zákazníkovi, který požaduje co možná největší kvalitu a originalitu produktů. Za kvalitu produktů a zpracování ručí více než 200 letá tradice a uznání v ajurvédě rodiny Hettigodových, která vlastní firmu Siddhalepa. Firma vlastní certifikace ISO 9001, 14001 a GMP standard kvality.

Klíčová slova: detoxikace, hydratace, antioxidant
